

ÚDRŽBA A POUŽITÍ - LAKOVANÝ NÁBYTEK

Vždy používejte vhodné prostředky pro čištění a ošetřování dřeva. Nepoužívejte univerzální přípravky, ani ty „dva v jednom“. Pokud chceme vyčistit nábytek, koupíme si čistící prostředek, záleží-li nám na konzervaci dřeva, poohlédneme se po konzervantu. Kromě toho bychom měli věnovat pozornost také druhu dřeva a jeho povrchové úpravě. Univerzální přípravky na ošetřování dřeva nejsou dobrým řešením, i když výrobce tvrdí, že ano. Správně bychom měli vybírat přípravky určené pro konkrétní dřevěný nábytek. Jen tak si zachovají svůj krásný vzhled dlouhá léta.

Nikdy neumísťujte horké předměty přímo na povrch stolu (nábytku). Pod vlhké předměty (sklenice talíře vázy) je třeba dávat podložky.

Pravidelné čištění

Aby si dřevěný nábytek zachoval své jedinečné kouzlo, měli bychom o něj pečovat a pravidelně jej čistit. Právě každodenní návyky budou mít vliv na to, jak bude náš nábytek vypadat za pár let. Utíráním rozlitých nápojů, utíráním nevzhledných skvrn a údržbou nábytku v souladu s pokyny výrobce si můžeme být jisti, že nám budou sloužit dlouhá léta či dokonce generace. Pokud je váš nábytek vyroben z dřevěného masivu, jehož povrch je lakovaný, máte štěstí, jelikož samotný lak nábytek dostatečně chrání. V případě nějaké té skvrny si vystačíte s namočeným, avšak téměř dosucha vyždímaným hadrem. Pomoci si můžete pár kapkami saponátu. Po setření vlhkým hadrem však nezapomeňte plochu ještě otřít suchou utěrkou. Jestliže tento základní postup nezabírá, můžete vyzkoušet speciální, průmyslově vyrobený prostředek, vždy však až po důkladném prostudování návodu. Na lakovaný povrch nikdy nepoužívejte přípravky obsahující organická rozpouštědla. Ta by mohla lak nenávratně rozleptat. Nevhodné pro lak jsou i leštěnky s příměsí olejů. Pozor také na abrazivní přípravky, pevné částice by vám nábytek poškrábaly.

Čistěte vždy neprodleně

Držte se navíc zásady, že jakmile se na nábytku objeví nějaká skvrna či tekutina, vyčistěte je neprodleně. Důležitá je také prevence před poškozením, to znamená například vyvarovat se pokládání vlhkého či horkého nádobí přímo na nábytek. Doporučujeme používat ochranné podložky ze dřeva, korku nebo skla.

Borovicový nábytek ve světlých odstínech

Při nákupu borového nábytku v bílých odstínech se může časem objevit žluté zbarvení suků a struktury dřeva. V případě nábytku z přírodní borovice se jedná o přirozený a nezvratný proces. Ovlivňují jej různé faktory, například příliš vysoká nebo nízká teplota, sluneční záření, vlhkost vzduchu.

HROZBA PŘEVŘÁCENÍ PRODUKTU



Nikdy nedovolte dětem lézt po produktu. Pokud produkt používáte bez opatření proti převrnutí (držák nebo popruhy proti převrnutí nábytku a podobně), hrozí riziko převrácení.

Důrazně doporučujeme produkty zajistit proti převrácení. Zejména, komody, botníky, příborníky, skříně a podobné. Nezáleží na kvalitě či ceně výrobku. Jakýkoli nábytek se může převrátit, pokud se těžiště vychýlí mimo osu nábytku.

Prodejce ani výrobce nenesou žádnou zodpovědnost za nezajištěné produkty.

Držáky či popruhy pro zajištění nemusí být součástí balení.